

江西抚州爆炸案16人被追责 区长被撤职，中级法院院长辞职

新华社南昌9月15日电
(记者 李兴文)江西省纪委15日通报说,经省纪委常委会研究并报江西省委同意,决定追究抚州市临川区“5·26”爆炸案16名相关人员的责任,其中给予党纪政纪处分10人,给予组织处理6人;给予临川区委原副书记、原区长习东森(已免职)留党察看两年、行政撤职处分;给予抚州市中级人民法院原院长何大新党内严重警告处分,抚州市人大常委会已接受何大新辞

去院长职务的请求。

2011年5月26日,江西抚州市临川区先后发生三起爆炸,造成3人死亡。案发后,江西省委、省政府高度重视,按照省委指示,省纪委、省监察厅成立了临川区“5·26”爆炸案调查组,对有关责任人员的失职问题进行调查核实。

经查,临川“5·26”爆炸案是一起因拆迁补偿纠纷引发的恶性刑事案件,后果严重,影响恶劣。案件暴露了临川区政府对群众提

出的合理要求长期推诿扯皮,不予以解决,包案制度不落实,对有极端倾向的上访人员缺乏有效防范等多方面的问题,也暴露出当地有关法院、检察院对群众的合法诉求没有公正、及时处理的问题。

为严肃党纪政纪,经江西省纪委常委会研究并报省委同意,决定追究16名相关责任人员的责任。责成抚州市委、市政府向省委、省政府作出书面检查。

豆浆机是否“有毒” 消费者盼权威说法

新华社杭州9月15日专电
(记者 屈凌燕 王政)新华社日前对网上有关“市售豆浆机、果汁机中电机用的是工业用润滑油,如果泄露可能致癌”的帖子进行报道后,豆浆机是否“有毒”问题引发了百姓关注。

尽管国内小家电行业龙头企业随后分别发布公告和声明,澄清豆浆机“有毒”的说法,但市场上豆浆机、榨汁机销售遇冷。面对食品安全方面的疑虑,消费者期待监管部门能介入调查,尽快给个权威说法。